

2024中国全民健身走(跑)大赛城市联动接力赛 将在全国11座城市联动举行

本报讯(通讯员 田育才)记者从1月18日下午举行的中国全民健身走(跑)大赛研讨会暨2024城市联动接力赛新闻发布会获悉,2024中国全民健身走(跑)大赛城市联动接力赛将在湖南省张家界市武陵源区,湖南省祁阳市,四川省射洪市,四川省遂宁市船山区,上海市崇明区,安徽省六安市叶集区,重庆市万盛经开区、江津区、丰都县,贵州省黄果树旅游区,河南省光山县11座城市联动举行。

发布会现场,首先播放了武陵源区城市宣传片及2024中国全民健身走(跑)大赛城市联动接力赛宣传片,并向所有到场嘉宾介绍了赛事基本模式和举办情况。随后由各联赛城市代表向全国的全民健身爱好者、运动员们发出诚挚邀请,欢迎大家去当地体验不同的赛事风采。

作为全国受众率最高、参与率最广、影响力最大的赛事之一,2024年中国全民健身走(跑)大赛将在原有办赛模式的基础上创新发展,采用城市联动接力、火炬传递、热力值累计的方式,促进城市与城市之间的沟通交流,实现各举办地之间的优势互补、资源共享、文化交流,为举办地全民健身、经济发展、乡村振兴、招商引资提供新的推进力,进一步提升赛事价值。首期11站联动赛事,参赛总规模将超过6万人,全网影响



力预计超6亿人次。

值得一提的是,2024中国全民健身走(跑)大赛城市联动接力赛有两站落地湖南,分别是武陵源区和祁阳市。而四川省射洪市则是2024城市联动接力赛的首站,也是中国全民健身走(跑)大赛系列赛事第四届举办地。

发布会上,国家体育总局社体中心全民健身事业部相关负责人对11座联赛城市代表授牌,并向联赛首站四川省射洪市代表授予城市联动接力赛赛旗。

2024年是实施“十四五”规划、加快推进体育强国建设、全力推动体育事业高质量发展的关键之年。该项赛事的举办,将进一步加强城市间联动与合作,有效助力体育强国战略目标的实现。

本次发布会由国家体育总局社体中心主办,湖南省体育总会、湖南省体育局群体处、安徽省社体中心、四川省社体中心、重庆市社体中心、张家界市文化旅游广电体育局支持。

《湖南省武陵源世界自然遗产保护条例》出台 2024年3月1日起实施

本报讯(通讯员 吴公然)1月17日下午,湖南省十四届人大常委会第七次会议表决通过了新修订的《湖南省武陵源世界自然遗产保护条例》,条例自2024年3月1日起施行。

省人大常委会法制工作委员会副主任胡雪清表示,此次修法明确了武陵源世界自然遗产的保护范围和编制规划,突出了核心要素的保护,旨在精准做好保护管理工作。

《条例》明确了武陵源世界自然遗产保护范围是指经联合国教科文

组织批准列入世界自然遗产名录的区域,即:264平方公里的武陵源世界自然遗产地、126.8平方公里的缓冲区。

胡雪清说,张家界市人民政府应当在本条例实施之日起两年内完成武陵源世界自然遗产保护管理规划的编制,报省人民政府批准实施。

胡雪清介绍,《条例》主要规范了四项核心要素:一是以御笔峰、西海石林、杨家界峰墙为代表的张家界地貌;二是以黄龙洞为代表的喀斯特地貌;三是以天下第一桥和水绕四门为

代表的自然景观;四是以林麝、金雕、大鲵以及珙桐、南方红豆杉为代表的珍贵、濒危野生动植物物种。

《条例》明确了建设项目用地预审与选址意见书、建设用地规划许可证和建设工程规划许可证,重大及非重大建设工程项目的选择方案的审批程序。胡雪清表示,因林业有害生物防治、森林防火、自然灾害、应急救援等特殊情况需要采伐林木的,由区人民政府林业主管部门批准,报市人民政府林业主管部门备案。

本报讯(通讯员 赵映光) 潮汕地区的朋友们,欢迎你们踏上从滨海到仙境张家界的奇妙之旅,我们诚挚地邀请您一同探索,感悟绝版山水与独特文化的交相辉映。1月18日上午,张家界(汕头)文化旅游推介会现场,来自湖南省张家界市及其辖内各区县文化旅游广电体育局的代表和张家界各景区的代表们,向潮汕地区的市民朋友发出了“我在张家界等着您”的诚挚邀请。

当天,除了来自张家界的文化旅游推介团,汕头市文化广电旅游局、汕头市旅游体育局、汕头市旅游协会、酒店协会、中国南航汕头公司、潮汕地区相关旅行社等单位的代表近80人参加了活动。会上,张家界市文化旅游广电体育局副局长汪涌作张家界文旅推介,详细生动地展示了张家界的山水风景、历史人文。

人生不到张家界,阅尽千山也枉然。汪涌在推介中介绍说,张家界位于湖南省西北部,地处武陵山脉腹地,是享誉全球的旅游胜地,拥有中国首批世界自然遗产、全球首批世界地质公园、世界张家界地貌命名地、中国第一个国家森林公园、国家首批5A级旅游景区、全国文明风景旅游区六张金色名片。

当天的推介会上,南航汕头航空公司的副总经理陈亦英也介绍了揭阳潮汕机场往返张家界的航线情况,汕头各旅行社代表和张家界文旅部门代表、张家界各景区代表也开展了面对面沟通,就双方关心的问题和下一步的具体合作进行了深入细致的互动交流。会前,来自张家界的文旅推介团还走访了与张家界合作紧密的中国南航汕头公司及相关旅行社等。

育、文化艺术、教育等培训项目等经营业态。

目前商业区都在招商引资中,我们坚持以实惠的价格展现合作诚意,以硬实的建设凸显发展潜力,合理开拓商业运营路径,以休闲、娱乐、培训等商业元素为辅助。彭论透露,商业区陆续会有游泳馆、健身房、射箭馆、少儿篮球培训等机构入驻,打造品类多元化的游玩天地。

他说,张家界贺龙体育中心就是要打造集体育赛事、会展、文化演出、健身、休闲娱乐等于一体的城市综合体,带动周边商业功能完善和张家界市旅游经济的转型发展是贺龙体育中心的总定位。未来,张家界贺龙体育中心定会文体两开花,在活动开展、场地运营等方面体现公益性,同时也注入商业发展潜力,期待场馆新星给群众带来更好的运动、娱乐体验。彭论满怀信心道,中心建成后,将为张家界市2026年单独承办湖南省第十一届少数民族传统体育运动会、2027年张家界市和湘西州联合举办第十三届全国少数民族传统体育运动会提供有力支撑。

新地标,大型城市综合体浮出水面!



组织开展各类体育赛事、演唱演艺等活动。体育馆内则设有篮球场,羽毛球场,目前已开始对外出租场地。前几天就有单位来体育馆举办活动,我们还计划在这里承办一些小型的音乐会。彭论介绍,除了方便张家界市民

进行体育健身活动,提高市民生活质量,促进张家界市体育事业发展,贺龙体育中心还将承载城市名片和区域地标的功能,后续运营将以“体育+文化旅游商业”为核心,以配套的商业区为载体,引入主题游乐园项目和体